



ЛЮБОТИНСЬКИЙ МІСЬКИЙ СУД ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Код ЄДРПОУ 23328536, вул. Некрасова, 10, м. Люботин, Харківська область, 62433,
тел. (057)741-19-86, факс. (057)741-11-10, email - inbox@lbt.hr.court.gov.ua.

09 березня 2021 року № ЕП-33/21

Нида Я.Г.
foi+request-82680-
c090ec17@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту від 25.02.2021

Шановна Ярославо Геннадіївно!

На Ваш запит стосовно надання інформації Люботинський міський суд Харківської області повідомляє.

Згідно з законом України «Про доступ до публічної інформації» визначає порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, а не до документів.

Відповідно до статті 1 цього ж Закону публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. Публічна інформація є відкритою, крім випадків, встановлених законом.

Люботинський міський суд Харківської області розглянув Ваш запит на отримання публічної інформації та повідомляє, наступне.

Відповідно до пункту 1 Порядку поведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 № 442, атестація робочих місць за умовами праці (далі – атестація) проводиться на підприємствах і організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировини та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.

Водночас зазначаємо, що згадані пільги і компенсація для державних службовців Люботинського міського суду Харківської області законодавством не передбачено.

Голова суду

О.О. Малихін